Colégio Militar de Santa Maria
Concurso de Admissao ao 6° ano —2013/2014

Prova de Matematica

Prova

Resolvida

http://estudareconquistar.wordpress.com/

Prova e Gabarito: http://estudareconquistar.wordpress.com/downloads/

CMSM: http://www.colegiodovagao.com.br/

Julho 2014


http://estudareconquistar.wordpress.com/
http://estudareconquistar.wordpress.com/downloads/
http://www.colegiodovagao.com.br/

Questao 1)

A) VERDADEIRO
Estatua de Zeus Farol de Alexandria
450 a.C. 250 a.C.
1 1
i i >
D G
| 200 anos 1
B) VERDADEIRO
Jardins Suspensos Colosso de Rodhes
600 a.C. 300 a.C.
I I
B F
l 300 anos 1
C) VERDADEIRO
Piramide de Quéops
2500 a.C. 600 a.C. 550 a.C. 450 a.C. 350 a.C 300 a.C. 250 a.C.
L l L L L L >
1 1 1 1 1 1
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D) FALSO

O mausoléu de Helicarnasso foi construido 100 anos depois da Estitua de Zeus e 100 anos antes do Farol de
Alexandria

E) VERDAEIRO

Templo de Artemis Mausoléu
550 a.C. 350 a.C.
; I
C E
| 200 anos 1

Resposta: D



Questao 2)

Informagdes:

- Catedral de Lincoln: 160 metros de altura

7
Piramide de Quéops = 3 (Catedral de Lincoln)

7
Piramide de Quéops = 3 (160)

Piramide de Quéops = 7 x 20 = 140 metros

Resposta: E

Questao 3)

Informagdes:

- Blocos: 2,3 milhdes — 2.300.000
- Peso do Bloco: 2000 kg

Massa da Piramide = Total de Blocos x Peso do Bloco

Massa da Piramide = 2.300000 x 2000 = 4.600.000.000 kg
— Sabendo que 1 Tonelada = 1000 kg, podemos converter:

4.600.000.000 kg = 4.600.000 toneladas — 4,6 milhoes de toneladas

Resposta: D



Questao 4)

Resposta: A

Questio 5)

A) VERDADEIRO

B) VERDADEIRO

C) VERDADEIRO

D) VERDADEIRO

E) FALSO

Resposta: E

B

8 Arestas

E

E

C

A

5 Faces

Nimeros Sublinhados em Negrito: 6,7,21,77,2007

6 ¢ divisivel por 2

7 ¢ divisivel somente por ele mesmo e por 1

6=3x2
21=3x7

7=7x1
21=7x3
77=7x11

2007 nao é multiplo de 7



Questao 6)
Numero de Votos = 100.000.000

Antecessor = 99.000.000 Sucessor = 100.000.001

— Calculo da Diferenga

Diferenca = Sucessor — Antecessor

Diferenga = 100.000.0001 — 99.000.000 = 2

Obs.: A diferenca entre o sucessor e o antecessor de qualquer nimero ¢ igual a 2.

Numero N

Antecessor =N —1 Sucessor=N+1

Diferenca = Sucessor — Antecessor
Diferenca=(N+1) —(N—1)
Diferenca=N+1—-N+1

Diferenga = 2

Resposta: C

Questao 7)

Total de Visitantes =9+ 5,4+5+ 2,3+ 1,4+ 1,2 + 0,832 = 25,132 milhoes

Soma dos Algarismos =2+5+1+3+2 =13

Resposta: B



Questao 8)

Informacdes:
- Operarios Sobreviventes: 200.000

Sobreviventes = 20% do Total de Operarios

20
Sobreviventes = 100 (Total de Operarios)

20
200000 = 100 (Total de Operarios)

100 x200.000
Total de Operarios = BT S 1.000.000

Resposta: C

Questio 9)

Espectadores (4 Andares) = Espectadores (3 Andares) + X% Espectadores (3 Andares)

X
90000 = 50000 + 100 (50000)

90000 — 50000 = 500X

X = 90000 — 50000 40000

500 500 80

Resposta: D



Questao 10)

Informagdes:
- Total de Turistas: 40

14 Pessoas

Fernando

Aline

16 Pessoas

8 Pessoas

40 Turistas

Total de Turistas = (Atras de Ferdando) + Fernando + (Entre eles) + Aline + (A frente de Aline)

Resposta: C

Questao 11)

40 =14+ 1+ (Entreeles)+ 1+ 8

Entre Eles =40—-14—1—1 — 8 = 16 Pessoas
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Resposta: D

Menor Fila: 84 cm de comprimento
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12Y =84 cm

Y=7cm

Diferenca = Comprimento — Largura
Resposta: A

Diferenca = 15 -7 = 8 cm

Questao 12)

568927 — 658927 Maior

S68927 — 586927 Maior
36 27 56

27 Maior
(568927 — 568297 Menor|

S68927 — 568972 Maior
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Questao 13)

Area do Revestimento = XY = 72 m?

% % % Y %
Y X X X (As trés faixas tem a mesma largura]
3 3 3 3
%
Y Y
2 2

Area Sombreada

e
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Y Y Y
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o 2 XY XY XY XY Xy
=34 734733733 732

XY XY XY XY XV
Total = — 4 —+—

2ttt 9T 9%

— Como XY =72

72 72 72 72 72

_—— - —_ — — 2
Total—12+12+9+9+6 6+6+8+8+12=40m

Resposta: B



Questao 14)

As regides divididas pelo eixo e ndo sdo 1guais.

Resposta: D

Questao 15)

Informagdes:

- Altura Total: 38 m
- Altura da Estatua: 30 m

Altura Total = Altura da Estatua + Altura do Pedestal
38 = 30 + Altura do Pedestal

Altura do Pedestal = 8 metros

A) VERDADEIRO
B) VERDADEIRO
Altura do Pedestal 8 4
= —— —
Altura da Estatua 30 15
C) VERDADEIRO

Altura do Monumeto 38 19

Altura do Pedestal 8 - 4




D) FALSO

19

Altura do Monumento B 38 19

Altura da Estatua 30 - 15

— é uma fragdo é impropria, pois o numerador > denominador

15

E) VERDADEIRO

Resposta: D

Questao 16)

Resposta: B

Altura da Estatua 30 15

Altura do Monumento - 38 - 19

Preco (6 a 12 e Idosos) = Preco Normal — 50% (Preco Normal)

50
Preco (6 a 12 e Idosos) = 46 — —— (46)

100

Preco (6 a 12 e Idosos) = 46 — 23 = R$ 23,00

Idade (anos) | Preco a pagar (RS) | Nimero de visitantes | Total Arrecadado (RS)
0as5s 0 15 0x15=0
6al12 23 50 23x50=1150
13a59 46 300 46 x 300 = 13800
60 ou mais 23 120 23 x 120 =2760

Total = 0 + 1150 + 13800 + 2760 = R$ 17.710,00




Questao 17)

Sabendo que — 1 passo = 0,75 metros

x075
224 Passos —+ 168 Metros

x0,75

92 Passos —= 69 Metros

Resposta: A

Questao 18)
Area de 1 Quadrado = 10 m?

— 10 metros quadrados

Area do Parque = 21 Quadrados Inteiros + 11 Metades de Quadrados

Quadrados Inteiros
2

Area do Parque = 21 Quadrados Inteiros + 11 [

. 10
Area do Parque = 21 (10) + 11 [7]

Area do Parque = 210 + 55 = 265 m?
Resposta: E



Questao 19)

Informagdes:

- Machu Picchu: 35.592 hectares
- Zona Agricola: 2/3 de Machu Picchu

2
Zona Agricola = 3 (Superficie Total)

Zona Urbana = Superficie Total — Zona Agricola

2
Zona Urbana = Superficie Total — 3 (Superficie Total)

1
Zona Urbana = 3 (Superficie Total)

— Sabendo que 1 hectare = 10.000 m?

1
Zona Urbana = 3 (35592) = 10864 hectares

1 hectare — 10.000 m?
10864 hectares - X

X = 10864 x 10.000 = 108.640.000 m?

Resposta: B

Questao 20)

— Indo diretamente do ponto A ao ponto M, o menor caminho possui 12,7 km (assinalado em azul):

° 6,5 km
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— Mas ha um caminho mais curto que utiliza os menores trechos da estrada (5,5 km e 4,0 km):
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Resposta: C



